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Zápis č.4/2012 
zápis ze zasedání zastupitelstva obce,  

které se konalo dne 24.5. 2012 v budově obecního úřadu Libišany 

Zasedání zahájeno v 19:05 
Přítomni: 7 členů zastupitelstva + občané viz. prezenční listina   
Starostka konstatovala, že je přítomno 7 členů zastupitelstva a seznámila přítomné s programem: 

1. Finanční záležitosti 
2. Majetkové a pozemkové záležitosti 
3. Územní plán Libišany 
4. Různé  

Starostka navrhla pí. Josefovou jako zapisovatelku a jako ověřovatele zápisu p. Kábrta a p.Malíře  
Návrh programu, zapisovatelky a ověřovatelů byl schválen bez připomínek. 
 

ad 1) Starostka seznámila s návrhem Smlouvy o poskytnutí dotace v rámci Programu obnovy 

venkova uzavřeným mezi Pardubickým krajem a Obcí Libišany na investiční akci Chodník při silnici 

III/32321 Libišany-Sedlice – viz. příloha.  
Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování – SML o poskytnutí dotace byla  jednohlasně schválena 

Dále byl předložen návrh Smlouvy o poskytnutí grantu z programu Podpora pořízení územních 
plánů v roce 2012 uzavřeným mezi Pardubickým krajem a Obcí Libišany. 
Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování – SML o poskytnutí grantu byla  jednohlasně schválena 

ad 2) Místostarosta seznámil s opakovaným ucpáváním čerpadel na čistírně a přečerpávacích 

stanic. Do kanalizace se kanalizačními přípojkami dostávají věci, které tam nepatří –hadry,vlhčené 

ubrousky, zbytky jídla apod.  – tyto pak následně způsobí ucpání čerpadel či potrubí nad čerpadlem. 

V minulém období došlo 2x za sebou k výpadku čerpadel v čerpací stanici střed (umístěna v obci u 

rybníčku). Nutná investice do zařízení bezdrátového přenosu o výpadku a dosažení max. hladiny 

v čerpací stanici střed, tak jako je nyní u čistírny a dále úprava trubního vystrojení této čerpací stanice.  
Dále byl předložen návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene vedení NN na pozemku pč. 

345/46, 71/1 a 345/45 v kú. Libišany uzavřeným mezi ČEZ Distribuce, a.s. a Obcí Libišany.  
Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování – SML o zřízení věc. bř. byla  jednohlasně schválena 

Následně byl předložen návrh dodatku č.3 pojistné smlouvy č.5800832781. Jedná se o 
rozšíření pojištění na veškeré budovy v majetku obce Libišany na území obce a fotbalovém hřišti 
(živelné pojištění, pojištění proti krádeži a vandalismu) a dále pojištění pro případ vandalismu i 
ostatních věcí movitých (např. dopravní značky apod.). Pojistná částka zůstává v téměř stejné výši.   
Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování – dodatek č.3 poj. SML  byl  jednohlasně schválen 

Na zasedání č.6 v roce 2011 bylo na základě žádosti p. Chejnovkého rozhodnuto o možnosti 
pronájmu obecních pozemků pč.404/3 a pč. 404/2 o celkové výměře 36 m2. Následně byl na zasedání 
č.2 v roce 2011 schválen pronájem tohoto pozemku panu Chejnovskému a to ve výši 100,-Kč/m2, 
nicméně p.Chejnovký neprojevil zájem o pronájem v době vyvěšení záměru a tudíž by takto uzavřená 
nájemní smlouva byla neplatnou. Návrh na zrušení usnesení č.2.2.2 ze dne 5.4.2012.  
Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování – usnesení č.2.2.2 bylo jednohlasně zrušeno 

Opětovný návrh na pronájem obecního pozemku ppč. 404/3 a ppč. 404/2 v kú. Libišany 

v celkové výměře 36 m2 ve výši 100,- Kč/m2 /rok.   
Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování –  záměr na pronájem byl jednohlasně schválen. 
P. Chejnovký bude písemně vyrozuměn o možnosti pronájmu a nutnosti projevení zájmu v době 
vyvěšení.  
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ad 3) V současné době se zpracovává zadání územního plánu. Současné rozvojové lokality 

s funkčním využitím pro bydlení, které byly schváleny ve změnách č. I-IV nejsou v souladu 

s platnými vyhláškami a stanovisky dotčených orgánů a to z důvodu „nadbytku“, tzn. je jich více než 

je přirozený rozvoj obce. Zastupitelstvo zvážilo možné varianty a to s přihlédnutím ke skutečnosti 

nedávno navýšené kapacity čistírny, která zahrnuje veškeré stávající rozvojové plochy. Návrh, aby 

územní plán respektoval zastavitelné plochy pro funkci bydlení dle platného územního plánu obce 

Libišany včetně všech chválených změn I-IV. 
Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování – výše uvedený návrh byl jednohlasně schválen 
 

ad 4) Dne 6.června proběhne soudní řízení ve věci podané žaloby Obce Libišany  na pana 

Bureše pro neplnění povinností vyplývajících z „Dohody“ a to pokuty ve výši 10 tis Kč za nedodání 

vzorku v roce 2010. Návrh na zastupování obce Libišany paní JUDr. Brychtovou.  

 
Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování –  návrh na zastupování obce JUDr. Brychtovou byl 
jednohlasně schválen. 

 

Pozvánky na nejbližší akce – Rybářské závody pro dospělé sobota 26.5. od 13 hod, termín 

Vlastivědné procházky přesunut na neděli 27.5. sraz ve 13 hod před OÚ.  
 
Diskuze: možnost rozšíření rozhlasu do sídliště U křížku (lokalita 71RD), problematika kanalizačních 
přípojek provedení domovních částí, revizních šachtiček.  
 
Zasedání ukončeno v 19:40                         
 
V Libišanech dne 31.května 2012           Zapsala : pí. Josefová . . . . . . . . . . . . . 
 
 
Ověřovatel zápisu :       . . . . . . . . . . . . . . .      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

              Bc. Kábrt               Doc.RNDr. Malíř  PhD. 
 
 

                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
                    Ing. Monika Nováková                          Josef Zadrobílek  
                             starostka               místostarosta            


